

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2025 PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE  
MEDICINA 2025.1**

O Reitor do **Centro Universitário Dom Pedro II - UNIDOMPEDRO**, situado à Rua Bicuíba, 5032 - Patamares, Salvador - BA, 41680-050, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, no período indicado neste edital, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a primeira RETIFICAÇÃO ao Edital nº 01/2025 ao Processo Seletivo do 1º semestre para o Curso de Graduação em Medicina, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 1º semestre letivo de 2025, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO A**

<b>VESTIBULAR ON-LINE</b>	
INSCRIÇÕES	05/08/2024 até 15/10/2024
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	17/10/2024
PRAZO RECURSAL CONTRA DIVULGAÇÃO DA LISTA DE HOMOLOGAÇÃO	Até às 14h do dia 18/10/2024
DIVULGAÇÃO LISTA FINAL CANDIDATOS	19/10/2024
REALIZAÇÃO DA PROVA PARA A MODALIDADE ON-LINE	20/10/2024
DIVULGAÇÃO DO GABARITO MODALIDADE DA PROVA ON-LINE	20/10/2024
PRAZO DE RECURSO DAS QUESTÕES DA PROVA MODALIDADE ON-LINE	Até às 14h do dia 21/10/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	24/10/2024
PRAZO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR	Até às 14h do dia 25/10/2024
DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DEFINITIVO DA PROVA	28/10/2024
MATRÍCULA	A partir de 28/10/2024

**LEIA-SE**

**ANEXO A**

<b>VESTIBULAR ON-LINE</b>	
INSCRIÇÕES	<b>05/08/2024 até 17/10/2024</b>
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	<b>18/10/2024</b>
PRAZO RECURSAL CONTRA DIVULGAÇÃO DA LISTA DE HOMOLOGAÇÃO	<b>Até às 14h do dia 19/10/2024</b>
DIVULGAÇÃO LISTA FINAL CANDIDATOS	19/10/2024
REALIZAÇÃO DA PROVA PARA A MODALIDADE ON-LINE	20/10/2024
DIVULGAÇÃO DO GABARITO MODALIDADE DA PROVA ON-LINE	20/10/2024
PRAZO DE RECURSO DAS QUESTÕES DA PROVA MODALIDADE ON-LINE	Até às 14h do dia 21/10/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	24/10/2024
PRAZO DE RECURSO DO RESULTADO PRELIMINAR	Até às 14h do dia 25/10/2024
DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DEFINITIVO DA PROVA	28/10/2024
MATRÍCULA	A partir de 28/10/2024

(...)

**Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 01/2025.**

Salvador/BA, 10 de Outubro de 2024.

Centro Universitário Dom Pedro II - UNIDOMPEDRO  
**Adriano Douglas Silva**